

## **Predmet: Obavijest gospodarskim subjektima prije početka postupka jednostavne nabave s ciljem prethodnog istraživanja tržišta**

Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNET, planira započeti postupak jednostavne nabave **Nabava multimedijske opreme**, za interne potrebe.

**Radi daljnjeg planiranja i provedbe postupka te izrade dokumentacije o nabavi molimo sve zainteresirane gospodarske subjekte da dostave primjedbe i prijedloge zajedno s predloženom tehničkom specifikacijom i cijenom opreme za najkasnije do 28.10.2024., na adresu elektroničke pošte [nabava@carnet.hr](mailto:nabava@carnet.hr).**

U nastavku ove obavijesti zainteresiranim gospodarskim subjektima dostupni su naručiteljevi zahtjevi.

Prilikom provođenja istraživanja tržišta CARNET će postupati na način da svojim postupcima ne narušava tržišno natjecanje niti krši načela zabrane diskriminacije i transparentnosti.

Rezultati provedenog istraživanja ne obvezuju CARNET niti se njime stvara bilo kakav pravni posao/odnos s gospodarskim subjektima koji su u istraživanju sudjelovali.

### **Predmet nabave**

Predmet nabave je nabava multimedijske opreme za interne opreme. Procjena potrebnih količina navedena je u Troškovniku.

Od zainteresiranog gospodarskog subjekta se očekuje da:

- Ispuni za predložene modele uređaja Tehničku specifikaciju (Prilog 1). U tehničkoj specifikaciji potrebno je popuniti sve stavke predložene tehničke specifikacije, u skladu s predloženim modelom traženog uređaja. Moguće je predložiti i više od jednog uređaja koji zadovoljavaju tehničku specifikaciju uz eventualni komentar utjecaja pojedinih komponenti na konačnu cijenu uređaja.
- Ispuniti priloženi Troškovnik za pojedine predmete nabave te dostavi **raspisanu specifikaciju sa izraženim cijenama po pojedinoj stavci predmeta nabave**

Od zainteresiranog gospodarskog subjekta očekuju se i odgovori na sljedeća pitanja:

- Minimalni rok dobavlivosti opreme u RH
- Okvirni vremenski plan isporuke opreme
- Prijedlog tehničkog rješenja pojedinog predmeta nabave

Zainteresirani gospodarski subjekt slobodan je dostaviti, svoje prijedloge i primjedbe. Temeljem svih dobivenih podataka, CARNET će sastaviti dokumentaciju o nabavi.